13 dicembre 2012

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI VERONA

Prova di Analisi I

Esercizio 1 (6 punti). Studiare il dominio della

Esercizio 2 (6 punti). Sia f(z) = vz + 1 e g(r) = ——2—. Studiare I'insieme di definizione di go f e di f~*(z).

l4cosx”

Esercizio 3 (6 punti). Disegnare il grafico della funzione

e~ 7T per z < —%
f(x) =< 2cosz per —5<z<0
10?2242 per z > 0

Determinare se la funzione f(x) & continua e calcolare i punti di intersezione con ’asse delle ascisse

Esercizio 4 (6 punti). Disegnare il grafico delle funzioni:

f(@) = —[21n|z| + |

Esercizio 5 (6 punti). Calcolare i seguenti limiti
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